



ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОЗАЧЕРГОВИЙ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від «29» грудня 2021 року

№ 367

м. Долинська

Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, абонентської плати для Комунального підприємства «Координаційний центр по обслуговуванню населення» при Долинській міській раді на 2022 рік

Відповідно до підпункту 2) пункту а) статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30 липня 2012 року № 390 «Про затвердження Порядку доведення до споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін/тарифів, зміну цін/тарифів з обґрунтуванням її необхідності та про врахування відповідної позиції територіальних громад», розглянувши розрахунки економічно обґрунтованих тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, абонентської плати для населення, підприємств, установ та організацій міста Долинська, надані Комунальним підприємством «Координаційний центр по обслуговуванню населення» при Долинській міській раді, враховуючи протокол засідання комісії з питань розгляду розрахунків по цінах та тарифах за комунальні послуги на території Долинської міської територіальної громади від 28 грудня 2021 року, у зв'язку із зміною структури тарифу та з метою недопущення збитків по комунальному підприємству, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити для Комунального підприємства «Координаційний центр по обслуговуванню населення» при Долинській міській раді тарифи:

1) на послугу з централізованого водопостачання з урахуванням податку на додану вартість:

для населення у розмірі 24,82 грн. за 1 м³, при собівартості послуги – 41,20 грн. за 1 м³, відшкодування з міського бюджету складає 16,38 грн. за 1 м³;

для Комунального підприємства «Долинське міське комунальне господарство» при Долинській міській раді у розмірі 41,20 грн. за 1 м³;

для бюджетних організацій та інших споживачів у розмірі 47,38 грн. за 1 м³.

2) на послуги з централізованого водовідведення з урахуванням податку на додану вартість:

для населення міста Долинська в розмірі 22,37 грн. за 1 м³;

для Комунального підприємства «Долинське міське комунальне господарство» при Долинській міській раді у розмірі 22,37 грн. за 1 м³;

для бюджетних організацій та інших споживачів у розмірі 25,72 грн. за 1 м³.

3) на послугу «Абонентська плата» на 2022 рік з урахуванням податку на додану вартість: 20 грн/місяць.

Розрахунки тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, абонентської плати на 2022 рік додаються.

2. Тарифи вступають в дію з 01 січня 2022 року.

3. Начальнику Комунального підприємства «Координаційний центр по обслуговуванню населення» при Долинській міській раді Євгенію Чипулі повідомити про прийняте рішення споживачів послуг водопостачання та водовідведення шляхом розміщення оголошення на сайті та на інформаційних стендах комунального підприємства.

4. Начальнику відділу житлово-комунального господарства, транспорту, благоустрою, містобудування, архітектури та капітального будівництва міської ради Андрію Багнюку в Програмі відшкодування різниці в тарифах комунальним підприємствам Долинської міської територіальної громади на 2022 рік передбачити видатки на відшкодування різниці у тарифах Комунальному підприємству «Координаційний центр по обслуговуванню населення» при Долинській міській раді на послугу з централізованого водопостачання для населення.

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Долинської міської ради від 29 жовтня 2021 року № 279 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення, абонентської плати для Комунального підприємства «Координаційний центр по обслуговуванню населення» при Долинській міській раді».

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Лілію Бабенко.

Міський голова

Євгеній ЗВІЗДОВСЬКИЙ

